

## 平煤神马集团举行“金秋助学”资金发放仪式

## 资助帮扶困难职工子女完成学业

本报讯(记者高轶鹏)8月20日上午,在平煤神马集团2015“金秋助学”资金发放仪式上,该集团党委书记、董事长梁铁山和集团有关领导为今年考上大学以及在读的往届大学生共计593名困难职工子女发放了助学金。

职工子女教育是集团的民生工程。多年来,平煤神马集团始终践行“不让一名困难职工子女上不起学”的民生承诺,

持续开展“金秋助学”活动。今年,该集团在资金十分紧张的情况下,筹集165万余元,对274名应届大学生、319名在校大学生进行帮扶。

平煤神马集团从1996年起就启动了各种形式的助学活动。特别是2004年以来,该集团积极响应中华全国总工会号召,持续深入开展“金秋助学”活动,坚持把这项活动作为民心工程、

温暖工程和阳光工程来抓,建立了以行政拨款为主、干部职工捐款为辅的两级助学金筹措机制,构建了从小学、中学到大学的全过程、全方位助学帮扶模式。还建立起了困难职工档案、困难救助、职业培训、求职安置、信访接待、法律援助等“六本台账”,规范了筹款办法、救助程序和资助方式,明确标准,做到了场地、资金、人员、服务

“四落实”。

“完全助学”模式,使平煤神马集团的困难职工子女从小学、中学到大学得到了不间断资助,确保了困难职工子女能够上学,并能圆满完成学业。

据统计,自2004年开展“金秋助学”活动以来,平煤神马集团累计发放资金2800多万元,帮助28400余名困难职工子女圆了大学梦。

## 黄庚侗在暗访市区治安防控工作时指出

## 加强巡逻防控 确保治安稳定

本报讯(记者何思远)8月21日晚,市委常委、政法委书记黄庚侗暗访市区治安防控工作,突击检查市公安局特警支队备勤情况。

黄庚侗先后到鹰城广场、中兴路丹尼斯门前广场、和平路步行街、平顶山火车站等人员密集场所,询问居民、商户、旅客是否经常见到治安巡逻、是否安装了视频监控系统,是否掌握了一定的治安防范常识等,并到街头治安警务亭、巡逻点了解巡逻值班、巡逻情况。黄庚侗要求增设重点区域和部位

专业巡逻防控力量,科学安排巡逻的时间和线路,加强群众治安防范教育,确保社会治安大局稳定。

暗访中,黄庚侗突出检查了市公安局特警支队的领导带班、警员备勤、通信指挥和枪械管理等工作,查看了特警备勤室、指挥室、枪械室以及出警车辆、警用装备等,并指出了存在的问题,提出了整改意见。要求进一步加强特警队伍管理,强化日常训练,提升单兵素质,提高快速反应能力,始终保持特警特别能战斗的传统。

## 我市继续开展贫困残疾儿童抢救性康复工作 为符合标准的残疾儿童提供救助

本报讯(记者沙星海)市残联有关负责人8月23日说,今年我市继续在全市开展贫困残疾儿童抢救性康复工作,为符合标准的1160名贫困残疾儿童(0~6岁)抢救性康复提供救助。

具体情况:救助贫困聋儿140名。其中,为25名中低收入家庭的聋儿配发人工耳蜗;为15名贫困聋儿配发助听器;为100名贫困聋儿助听器佩戴者提供言语康复训练。

为220名贫困脑瘫儿童、40名贫困孤独症儿童、510名贫困智力残疾儿童实施康复训练。

为80名贫困肢体残疾儿童实施矫

治手术,手术费每人补助标准为1万元,术后康复训练费每人补助标准为6000元,矫形器配置费每人补助标准为1200元。

为50名贫困低视力残疾儿童适配助视器,配置费每人补助标准为1000元。

为40名贫困残疾儿童适配假肢、矫形器,配置费每人补助标准为5000元。

为80名贫困残疾儿童适配轮椅、坐便椅、站立架及助行器等辅助器具,配置费每人补助标准为1500元。

贫困残疾儿童家长可到各县(市、区)残联登记报名。

## 市关工委筹资助困

## 15名大学新生拿到助学金

本报讯(记者孙聪利)8月22日上午9时许,在鲁山县马楼乡娘娘庙村,17岁的王迦南从市关工委秘书长宋利海手里接过2000元助学金,鞠躬致谢。

“2000元对我来说是雪中送炭。”王迦南今年从鲁山一高毕业,考上北京大学医学部医学实验专业,由于奶奶年迈多病,父亲先天性高度近视,只能勉强打些零工,加上弟弟正在上学,还要照顾患有精神障碍的大伯,一家人生活拮据。

得知王迦南的家庭状况后,鲁山县爱心之家为其送去了2000元助学金,但面对每年6000元的学费和1200元的住宿费,王家还是一筹莫展。最终,他们选

择办理了助学贷款。

“希望这2000元能暂时作为你入学后的生活费,你还在长身体的阶段,在好好学习的同时,要吃好饭。”宋利海说。

王迦南是今年市关工委资助的贫困大学生之一,和他一样收到市关工委助学金的还有来自鲁山县、宝丰县、舞钢市、郟县、叶县等地的14名大学新生。

“这些都是品学兼优的孩子,在我们要迈出生关关键一步的时候,我们有责任拉他们一把。”宋利海说,市关工委自成立以来,就一直坚持开展资助助学活动,他希望受助的学生能自强不息,在有能力的时候能帮助他人,回报社会。

## 王天顺在调研湛南暗涵工程时指出

## 未开工段要加快招投标进程

本报讯(记者孙聪利)8月23日下午,市人大常委会副主任、市湛河治理工作指挥部副指挥长王天顺带领市指挥部工程、技术人员,湛河综合治理工程设计方有关负责人等调研湛南暗涵工程。

王天顺一行首先来到凌云路湛河桥南侧,查看该段湛南暗涵工程的进度,又步行至湛南路与李乡官路交叉口处,实地了解湛南路沿线现有的房屋、地面附属物情况,现场办公研究湛南路西延的必要性和紧迫性。

王天顺指出,凌云路以西的湛

南暗涵工程要加快开始招投标程序,完成招标后要尽快开工建设。设计方和市指挥部工程部要密切协作,加快完成湛河南岸凌云路以西、湛南路以北征迁工作的放线和附属物清点工作,落实好补偿政策,尽快完成征迁,为下一步即将开工的湛南暗涵工程创造良好的施工环境。关于湛南路西延工程,要坚持规划先行的原则,设计方尽快拿出科学合理的设计方案,按照排污管道随路走的理念,与市指挥部工程部、技术部处理好湛南暗涵修建与湛南路西延的技术对接问题。

## 冯晓仙在郟县察看农业受灾情况时强调

## 开展生产自救 降低灾害损失

本报讯(记者刘锐雷)8月22日晚上,受强对流天气影响,郟县局地出现强雷阵雨、冰雹天气,造成部分玉米、烟叶等作物受灾。8月23日,副市长冯晓仙带领市直有关部门的负责人深入郟县察看灾情。

冯晓仙一行先后来到郟县茨芭镇、薛店镇,走进烟田、玉米田认真察看受灾情况,详细了解灾民发展情况。冯晓仙强调,要立即深入救灾一线,认真排查灾情,翔实摸清底子,多措并举,迅速开展救助帮扶,尽最大努力降低灾害损失;要组织专家和技术人员第一时间

深入田间地头,实地察看灾情,做好现场技术指导服务,因地制宜,分类指导、分策补救,科学开展生产自救,通过电视、报纸、短信等多种方式,广泛宣传发动,把生产自救的技术措施给农民讲清楚。对受灾较重的田块,要组织引导养殖企业、养殖户收购秸秆,搞好青贮,对受灾较轻尚有望收获的农作物,要指导群众加强田间管理,尽量减少损失。要全面细致地统计受灾情况,及时做好救助工作。对参加农业保险的田块,要迅速开展查勘定损工作,尽快完成理赔核算。

## 郑理在我市做好抗战胜利70周年纪念活动

## 空气质量保障电视电话会议上指出

## 落实控制措施 强化督导检查

本报讯(记者程颖)8月22日上午,在收听收看了全省做好抗战胜利70周年纪念活动空气质量保障电视电话会议后,我市也召开会议部署相关工作。副市长郑理及有关人员参加了会议。

郑理在会上指出,做好纪念活动期间空气质量保障工作,是近期的关键。要做好以下工作:8月28日前,重点抓好污染控制,治理好污染源;8月28日到9月4日,重点抓好污染减排,实施停产、限产,进一步削减污染物排放量,确保空气质量达到优良以上。各

责任单位要对照空气质量保障方案进一步细化分解任务,重点抓好燃煤、扬尘、机动车、工业大气污染控制与减排,认真落实重污染天气应急控制措施。同时,要强化督导检查,重点督促检查县(市、区)政府、市直部门、重点企业责任落实情况;措施落实,企业控制工地、企业限产限排、停产执行情况;执法检查,对污染防控措施运行不稳定超标排放的企业,对控尘措施不落实、扬尘污染严重的施工单位,督促相关责任单位从严从重予以处罚。

## 刘海奎在郟县人民检察院调研时强调

## 规范司法行为 做好检察工作

本报讯(记者何思远)8月20日,市人民检察院检察长刘海奎到郟县人民检察院调研指导工作。

在听取了郟县人民检察院的工作情况汇报后,刘海奎指出,上个月市人民检察院召开全市检察工作推进会,会上各分管检察长分别结合工作,进行了很好的点评,市人民检察院党组也对今后的工作提出了具体的要求,各基层检察院要认真贯彻推进会的精神,结合工作的具体情况,查找不足,固强补弱,按照既定的目标任务,抓好落实。

刘海奎强调,一要结合当前特殊时期的任务要求,持续抓好信访稳定工作,落实好信访稳定任务,最大努力地化解矛盾纠纷;二要努力提高司法满意度,扎实开展规范司法行为专项整治,加大宣传力度,开展好检察机关“五进”活动;三要正确认识和理解当前正在逐步推开的检察体制改革工作,教育引导广大检察干警放下思想包袱,扎扎实实地做好当前和今后一个时期的检察工作,为我市“转型提升”做出新的更大的贡献。

**温馨提示**

今日天气

白天到夜里阵雨雷阵雨转多云,偏东风3级,最高温度27℃,最低温度21℃

## 想创业的小伙伴: “菜鸟创客空间”邀你去看看

本报讯(记者吴学清)想创业没项目?别急!到“菜鸟创客空间”逛逛,说不定就找着了。有项目没资金?也别急,到“菜鸟创客空间”逛逛,说不定合伙人正在那儿等呢。

8月21日上午,“菜鸟创客空间”在市区建设路路段正式打开大门欢迎广大创新创业者。

据介绍,“菜鸟创客空间”是一群有理想、有抱负的年轻人创办的一个创业“孵化器”,也是高新区创业服务中心精心扶持的一个创业项目。与传统孵化器模式不同的是,作为一个新业态,“菜鸟创客空间”以咖啡厅为平台,以免费的模式为各类创新创业者提供物理空间和网络空间,最后从中选择项目注入资金成为股东盈利。

据“菜鸟创客空间”创办人王鑫介绍,每一个怀揣创业梦想的人都可到该空间来,要上一杯咖啡即可享用一天的免费开放式办公环境,更多地接触投资人、创业导师及其他创业者,更好地整理思路,找空间、找资源或实现项目对接。“菜鸟创客空间”设有创客区等室内交流、签约空间和免费网络信息服务区等自助空间,是一个开放的创业圈,与北京中关村创业大街等联系紧密广泛,“有了一个好的集聚专业平台,创新创业菜鸟变成创新创业雄鹰就有了更多的可能”。

当天,高新区创业服务中心、“菜鸟创客空间”和河南城建学院还举行了“河南城建学院大学生创业实践基地”签约授牌仪式。

## 政风行风在线节目预告

本周政风行风在线上线单位:公共资源交易中心

8月27日(星期四)上线单位:扶贫办

如有以上相关问题或建议,请在节目播出时间拨打热线电话。

热线电话:3993320 3993321

3993322 3993031

节目播出时间:早上7:30—8:00

播出频率:新闻广播 AM747 FM98.9



稻田用上无人机

8月23日上午,湛河区曹镇乡丰园水稻种植专业合作社技术人员在稻田内利用农业植保无人机喷洒预防纹枯病的生物制剂,吸引了周边众多村民前来观看稀奇。

据该合作社技术人员介绍,曹镇乡每年水稻种植面积达20000余亩,使用无人机防治水稻病虫害是近年新兴的防治方法,一架无人机一次背负15升制剂可在

半个小时内喷洒15亩稻田,是人工喷洒的15倍以上,提高了防治效率,也避免了农药的使用。

本报记者 牛智广 摄

## 全力以赴保障抗战胜利70周年纪念活动期间空气质量

## 我市采取切实措施减少污染排放

本报讯(记者程颖)8月23日,据市蓝天工程指挥部办公室有关负责人介绍,即日起至9月4日,我市将采取五大措施,全力以赴做好抗战胜利70周年纪念活动期间的空气质量保障工作。

目前,我省已加入了京津冀及周边地区大气污染防治协作小组。市政府印发的空气质量保障方案提出,8月28日前,我市以落实大气污染防治的各项工作任务为主;8月28日0时至9月4日24时在燃煤、扬尘、机动车、工业等方面实施临时减排措施,确保空气质量达到优良。

在抓好燃煤污染控制与减排方面,我市要求列入省市蓝天工程拆改或烟气综合治理计划的燃煤机组或锅炉,在8月28日前完成拆改或治理工程。在纪念活动期间,未完成脱硝、脱硝、除尘治理以及不

能稳定达标排放的燃煤电厂停产;达标排放的燃煤电厂,需要检修的安排在纪念活动期间停产检修;有停产、限产任务的必须停产、限产到位,切实减少污染排放。

在扬尘污染控制与减排方面,纪念活动前建筑施工、拆迁工地、湛河治理工程必须全面达到防尘标准。纪念活动期间,全市各类建筑施工工地和湛河治理工程(应急抢险工程除外)停止土石方作业和渣土运输,这意味着全市有68个建筑、拆迁施工工地在纪念活动期间停工。北环路(含)以南、南环路(含)以北、西环路(含)以东、许南路(含)以西区域及新城区的主次干道,全面加强清扫保洁力度和洒水抑尘作业频次,确保道路整洁无扬尘点;市区禁止露天烧烤、露天焚烧等。

在机动车污染控制与减排方面,加大

道路执法检查,严查冒黑烟车辆、无牌照渣土运输车辆;纪念活动期间,城市限行区全天限行黄标车。

在工业大气污染控制与减排方面,对不能稳定达标排放的砖厂和达不到“三防”要求的商砼站,实行停产整治;钢铁、焦化、水泥等高架源(污染物通过高烟囱排放,一般情况下是排放量较大的污染源)及常年运行的燃煤锅炉,未完成治理设施改造以及不能稳定达标排放的,纪念活动期间暂停生产。

落实重污染天气应急控制措施。纪念活动期间,各县(市、区)政府及新城区、高新区管委会将加强监测、预报、预警、研判,根据气象条件和空气质量情况,采取限产、限工、限行、停运等必要的应急减排措施,确保活动期间环境空气质量优良。

## 平顶山市环境空气质量监测点位日报

(检测时间段:2015年8月22日0:00—24:00)

监测因子及状况	PM <sub>10</sub>						首要污染物及AQI	质量描述	AQI日比较
	PM <sub>10</sub> (μg/m <sup>3</sup> )	PM <sub>2.5</sub> (μg/m <sup>3</sup> )	SO <sub>2</sub> (μg/m <sup>3</sup> )	NO <sub>2</sub> (μg/m <sup>3</sup> )	CO(mg/m <sup>3</sup> )	O <sub>3</sub> -8h(μg/m <sup>3</sup> )			
新华区(规划设计院)	108	60	48	26	0.6	123	PM2.5,82	良	降低
卫东区(新华旅馆)	120	66	31	36	0.9	203	臭氧8小时,140	轻度污染	降低
湛河区(高压开关厂)	121	61	32	38	0.8	196	臭氧8小时,133	轻度污染	降低
新城区(工学院)	77	50	45	37	0.9	255	臭氧8小时,160	中度污染	降低

注:该数据为点位均值,用于向公众提供健康指引。平顶山市环境空气质量日报及实时数据以环保部环境监测总站审核后发布的数据为准。

具体可查询网址:www.cnemc.cn



8月22日,我市空气透析度较高,蓝天白云下的新城区显得格外美丽。 本报记者 姜涛 摄